



ESTAN PREPARADAS PARA ENFRENTAR OLA DE INCENDIOS. Vendedoras del mercado de artesanías —antes mercado cuartel— piden a las autoridades que cooperen eficazmente para detener la serie de incendios que se inició, y así no lamentar los enormes destrozos que ocasionó la última racha de siniestros que comenzó el año pasado por este tiempo, y terminó entrado el año de 1978. Las vendedoras, por su parte, están preparadas para hacer frente a los incendios pues tienen gente adiestrada para manejar los extintores, y cuentan con servicio de vigilancia para el día y la noche y el mercado lo han resguardado de los fascinerosos con malla ciclón. (Foto de Alvarez).

Este día clausura el XXIII Congreso Médico Nacional, con programación especial preparada por el Comité Organizador, informa el doctor Alejandro Gámero Orellana, Secretario General del evento y en el cual participaron varios especialistas extranjeros.

Uno de estos especialistas fue el doctor George P. Noon, cardiócirujano estadounidense, quien trató sobre operaciones coronarias, las cuales ayudan a evitar la muerte en muchos pacientes con trastornos cardíacos. El doctor Noon es

asistente del afamado cirujano del corazón, doctor De Bakey, y su habilidad profesional ha sido ampliamente reconocida en muchos países americanos y europeos.

Aparte de los especialistas extranjeros, se presentaron más de setenta trabajos científicos, como producto de investigaciones realizadas por médicos salvadoreños.

Estos Congresos, por su magnitud, se llevan a cabo cada dos años, y en los mismos se tiene la

—Favor pase a la Pág. 21.

Joven Chino Egresa de la Escuela Militar

El joven chino Chen Chin Cheng, de 26 años, egresó ayer con el grado de subteniente de la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios", de esta capital.

El joven Cheng, uno de los graduados más distinguidos de su promoción, tuvo a su cargo las palabras de despedida en nombre de sus compañeros. "Hace cuatro años, dijo, 86 jóvenes se aglutinaban en la puerta de la Escuela esperando la oportunidad para seguir esta sacrificada carrera. Ahora, a cuatro años de distancia, veinte coronamos los estudios". Hizo recuerdos de las noches de ronda, de los ejerci-

cios físicos, de las clases de aula y de las prácticas en los diversos campos.

"Como soldado, dijo, siento en el corazón dejar la madre escuela; como extranjero, lamento dejar esta mi segunda patria en donde he encontrado únicamente cariño y comprensión".

El Subteniente Cheng recibió varios premios por su dedicación al estudio y por su compañerismo. Junto a él se graduaron dos panameños y diez y siete salvadoreños que recibieron de manos del Presidente Romero el sable que simboliza el mando que a partir de la fecha ejercerán.

Empresa de Buses Cierra por la Competencia de Pick-ups

La competencia "abierta" de los pick ups en Ilobasco ha obligado al cierre de una empresa de buses en aquella ciudad, según informan vecinos.

El problema de la competencia —dicen— se viene notando desde hace varios años, sin lograrse ninguna intervención oficial que le ponga paro al problema. Afirman que la Ruta 162, que hace el recorrido entre Ilobasco y Nombre de Jesús, ha tenido que cerrar porque no puede competir con más de 50 pick ups que transportan pasajeros sin tener ninguna autorización para

ello. Los informantes dicen que sería conveniente que las autoridades respectivas hicieran un estudio del caso y acudan en favor de los propietarios de buses, dado que éstos están autorizados para el transporte de pasajeros y no los dueños de pick ups, que sin cubrir los requisitos legales, ponen en servicio sus vehículos sin que nadie les diga nada.

En el caso apuntado —dijeron— posiblemente ni Transportes ni el Departamento General de Tránsito conocen la gravedad

—Favor pase a la Pág. 30.

Debido a Leyes no se Puede Formar Aprendices

La legislación inconulta emitida en otras épocas es la causante de la falta de mano de obra calificada en el país, según apreciación del diputado Arturo Argumedo, de la fracción minoritaria del Partido Popular Salvadoreño.

EL DIARIO DE HOY ha hecho una labor encomiable tendiente a corregir lo inadecuado de la legislación sobre el trabajo de aprendices promulgada a la carrera por diputados que no analizaron las verdaderas necesidades nacionales, recalco Argumedo. Pero para eso están

los actuales representantes, señaló, esto es, para enmendar anomalías anteriores.

Porque el grave impedimento para los jóvenes en sus deseos de aprender un oficio, arte, ocupación o actividad, que les permita ganarse decentemente la vida, está en ciertos artículos legales, dijo.

El Ministerio de Trabajo y la Asamblea Legislativa están en capacidad de solucionar la cuestión, indicó.

Lo ideal es que hubiese un taller por lo menos en cada ciudad de la república, dijo, cosa que

hoy es imposible por las leyes dañinas que impiden desarrollarse a tales centros de trabajo, ya que no pueden cumplir con las llamadas prestaciones sociales para los aprendices por el

—Favor pase a la Pág. 30.

No hay Roya en el País Afirma ISIC

En el octavo muestreo técnico para descubrir posibles brotes de Roya del Café, efectuado por el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, ISIC, en todas las zonas cafetaleras

—Favor pase a la Pág. 39.

Garantía Contra Incendios Piden en Mercado-Cuartel

Los vendedores del mercado de artesanías —antes mercado cuartel— están debidamente preparados para hacer frente a los incendios que comenzaron de nuevo en San Salvador y otras ciudades de la República, y piden a las autoridades que cooperen diligentemente para evitar los daños que la racha anterior de siniestros dejó al país y a sus habitantes.

Los comerciantes establecidos desde hace años en el antiguo mercado cuartel capitalino, aseguran que no están dispuestos a soportar así como así, con los

brazos cruzados, cualesquier intentonas de incendiar aquel centro comercial. Explican que continúan perfectamente preparados y equipados para combatir siniestros que desgraciadamente ocurran en ese sitio.

A raíz del peligro que corrieron a fines del año pasado y comienzos del presente, los vendedores del mercado cuartel o de artesanías se equiparon con lo necesario para evitar en lo posible los incendios. Tal equipamiento continúa en perfecta forma, y consiste en quince extintores

—Favor pase a la Pág. 48.

Complejo Turístico La Libertad y Terminal de San Sebastián

La Terminal Turística de San Sebastián, en San Vicente, y el Complejo Turístico de La Libertad, en el departamento del mismo nombre, serán inaugurados este mes por el Instituto Salvadoreño de Turismo.

La Terminal está construida en un punto del país que se considera muy importante por sus peculiares características artesanales, históricas, culturales y arquitectónicas. Reúne en sus

instalaciones un alto grado de confort, higiene y calidad, condiciones indispensables para convertirse en objetivo de excursiones turísticas.

La terminal funcionará en una casa construida hace más de cien años, la cual fue restaurada a un costo de 108 mil colones y se encuentra ubicada frente al templo principal de la localidad. En ese lugar, los visitantes podrán

—Favor pase a la Pág. 39.



COLOCAN PRIMERA PIEDRA. El doctor Rafael Flores y Flores, Ministro de Justicia, colocó la primera piedra en el lugar donde será construido el edificio administrativo del Centro Tutelar de Menores, ubicado en la finca La Gloria, en esta capital. El costo de la obra asciende a un millón 300 mil colones, la cual estará terminada en septiembre del próximo año. Presencian el acto el doctor Juan Portillo Hidalgo (centro), Presidente del Consejo Salvadoreño de Menores; doctor Julio García Prieto (derecha, de lentes), Subsecretario de Justicia; doctora Ana Della Mendoza, doctora Yolanda Meyer y otras personas invitadas a la colocación de la primera piedra. (Foto de Pérez).